

上海新闻出版职业技术学校

党委党史学习教育

简 报

第 10 期

学校党委党史学习教育领导小组办公室

2021年7月23日

百年奋斗道阻且艰 伟大征程行之将至 **——学校党委书记、校长黄彬上党课，学习贯彻习近平总书记党史重要论述精神**

为深入学习贯彻习近平总书记在庆祝中国共产党成立100周年大会上的重要讲话精神，不断推动党史学习教育走深、走实，积极响应伟大号召，大力弘扬建党精神，把思想和行动真正统一到习近平总书记党史重要论述精神来，7月16日，

学校党委书记、校长黄彬以《奋斗百年路 启航新征程》为题讲授了一次专题党课。学校党委班子成员、部分党员及入党积极分子参与了本次党课学习。

黄彬从中共党史的核心观点、核心要义和汲取前进力量三个方面用详实的历史史料为大家讲述了中国共产党矢志践行初心使命的历史、筚路蓝缕奠基立业的历史和创造辉煌开辟未来的历史。他指出，历史是一脉相承，不可割裂的；党史学习过程中既要讲两点论，又要讲重点论；要把历史事件和历史人物“放在其所处时代和社会的历史条件下去分析”。聚焦党史学习是明理、增信、崇德、力行的精神之源，他强调要不忘初心，践行初心，不断推动自我革命、永葆生机活力。

今天，我们比历史上任何时期都更接近中华民族伟大复兴的目标，比历史上任何时期都更有信心、有能力实现这个目标。黄彬提到，作为培养文化传播的技术技能型人才的学校，我们要克服困难，敢于正视学校发展中出现的矛盾与挑战，前赴后继赓续红色血脉，为党为国育才。

此次党课学习，大家积极聆听，受益匪浅，表示，党史学习教育意蕴丰富，通过学习，更加明确了党史学习的重点与要求，将学习到的内容外化于行，不断融入日常教育培训工作中去。

回顾学校上半年党史学习教育取得的阶段成果，学校党委高度重视，扎实推进，做到了组织领导强有力，完成结果高标准。同时，结合学校的实际情况，创新自选动作，不断推动师生在学习中学思践悟、内化于心、外化于行。

随着党史学习教育第二阶段的开始，学校党委将根据上级部署，继续注重思想先行、坚持知行合一、强化分类指导，开展特色党史学习教育，聚焦核心内容学习，以突出问题为导向，推动习近平总书记“七一”重要讲话精神在学校落地生根。

报：宣传系统党史学习教育领导小组
送：学校党史学习教育领导小组成员

发：学校各党支部、团委

共 印：20 份